Zadanie 2. Dwie tablice
Fozwaz nastepujacy algorytm, ktory jest zgodny z poniZsza niepelna specyfikacja:
Dane:
n, k— dodatnie liezby catkowite,
All..n] —tablica n liczb calkowitych z przedzialu <1, k=

Wymik:
IT1. k] —tablica k liczb catkowitych z przedzialu <0, n= 1 takich, zZedlal =i=k
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Zadanie 2.1. (3 pkr)
Podaj w tabeli wyniki dziatania powyzszego algorytmu dla podanych liczb natralnych mik
oraz tablic 4. Uzupebnij opis wyniku w specyvfikacji.
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6 & [3.5.6,2,1,4]

7 4 [2.3.4,2,3,1,2]

7 3 [3,2,3,2,3,2,3]

5 3 [3.3.1,5, 8]

Zadanie 2.2. (4 pkt)
Wrykorzystujac algorvim z zadania 2.1.. zapisz w wybrane] przez siebie notacjl algerytm
ktory w danej tablicy 4 majdzie element wystepujacy najezescie) w te] tablicy.

Uwaga: element wystepujacy najezescie] to taki, ktdrego liczba wystapien jest wieksza
od liczby wystapien kaidego inmege elementn. MNa potrzeby tego zadania preyjmijmy,
ze w tablicy 4 zawsze istmieje taki element.

Twdj algorytm powinien by¢ zgodny z pomzsza specyfikacja.

Przyklad:

W tabliey [1, 2, 3, 2, 3] elementem wystepujacym najezesciej jest 2.
W tabliey [1, 2, 3. 3. 2, 3, 3, 3] elementem wystepujacym najczesciej jest 3.

Specyfikacja:
Dane:
i, k— dodatnie liczby catkowite
A[l..n] —tablica m liczb calkowitych z przedzialu <1, k=
Wymik:
¥ — element wystepujgey w tablicy 4 najezescie).



